5963 ' §15 B. Arhejdsministeriot.

: B
2.04. Statens specialarbejderskoler:
Driftsudgifter. . ............0........ . 8.039.000
Indtegier..........c...... P  4.735.000
2.06. Statens arbejdstekniske ungdomsskoler . .
Driftsudgifter. . ......... ...t 2.825.600
Tilskud.. ... 900.000
62.01. Godtgerelse til elever L 195 1960,
: jle, LII81968. . ...t : 900.000

Indtegier................ U . - 451.900

2.09.. Forskellige Toranstaltninger:. ‘
Tilskud. .....oovvviiiiii i ' 760.000
62.01. Til driften af ,,Traemngsskolen

for arbejdsledige”. ............. 760.000
2.10. Efteruddannelse af fagleerte m. v.; . v
Tilskud.............ooo ool 16.800.000
63.01. Til drift af uddannelseskursus
T Vertie e i e 11.000.000
63.02. Godtgorelse for tab af indteegt )
eller arbejdsmuligheder......... 5.060.000
-63.03. Til deltagernes befordring....... 300.000
63.04. Til anskaffelser................ 500.000
2.11. Omskoling: ' . o _
Tilskud.......ooooiviiviiiiinii —

62.01. Til omskolmgsforanstaltmnger —

62.02. Stotte til deltagere............. —

62.03. Til-deltagernes befordring....... 7 —

2.15. Udgifter ved de i henhold til lov nr, 354 -
af 27. december 1958 nedsatte nopvns
virksomhed:

Driftsudgifter. . .........ooverrinnn.. 18.000 -

9.17. Tilskud til foreninger og selskaber m. v.:

1 P 11000

61.01. Arbejderbeskyttelsesfondet, 1. 226

1954, jir. 1245 1948. . ... e . 11.000

3. Anlags- og udlinshevillinger.

Anlsgsudgifter . ............. i - 3.800.000
Anleegstilskud. ................. .. .. L 5.800.000
E]endomserhvervelser M. Ve....o...n. e o 9.300
Udlén..... e e e - 6.500.000

Kgb at vaerdlpaplrer ........ e =

3.01. Dlrektoratel, nevan m, fl.:
Kob af veerdipapirer
74.01. Kb af aktier i e]endomsselskabet
- ,Johan Baunes Plads®, Arhus... - e

PL
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~ 85.000

135.000

135.000
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890.000

500.000
~30.000
95.000

© 200.000

56.000
137.000
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600

4.900
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- 154.800
 457.000
= 217.300
120.000
120.000
68.700
=~ 85.000
+  85.000

© 2.715.060
190.000

2.400.000
100.000
25.000

2.600.000
800.000

1.700.000
+100.000

+~  9.000

4.900
4900

= - 750.000

2.700.0600

- 40.000
" 42.800

42.800



